

ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертационной работе Сыровой Татьяны Николаевны на тему «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства» на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика

Сырова Татьяна Николаевна, 1979 года рождения, в 2001 году окончила Самарский государственный университет по специальности «Психология, в 2017 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный экономический университет», программа бакалавриата по направлению подготовки 38.03.01 Экономика.

В период подготовки диссертации Сырова Татьяна Николаевна работала генеральным директором ООО «ВИП Компания», являлась аспирантом ФГАОУ ВО «Самарский государственный экономический университет» (с 2017 по 2020 год) по направлению подготовки 38.06.01 - Экономика.

Диссертация «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика, выполнена на кафедре менеджмента Самарского государственного экономического университета.

Диссертационная работа Сыровой Т.Н. является самостоятельно выполненным завершённым научно-квалификационным трудом. Актуальность работы подтверждается ее направленностью на поиск решения важной научной проблемы развития проектного управления и оценки рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства.

Диссертационное исследование подготовлено в соответствии с утвержденным заданием и в соответствии с поставленной целью.

Содержание и структура диссертационного исследования соответствуют логике поставленных задач. Таким образом, подготовленная Сыровой Т.Н. структура работы позволяет на основе научного обзора материала провести анализ определений понятия организационных инноваций, функционирования и развития механизма управления организационными инновациями в загородном жилищном строительстве, изучить риски, связанные с осуществлением проектов организационных инноваций в сфере жилищного строительства, оценить и развить инструментарий проектного управления данными инновациями. Диссертационное исследование Сыровой Т.Н. на тему «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства» обладает существенной научной новизной, практической значимостью.

Заявленная проблема в сфере проектного управления и оценки рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства потребовала от автора изучения значительного числа научно-методических и научно-практических материалов российских и зарубежных ученых и практиков. Надо отметить, что в процессе подготовки Сырова Т.Н. проявила способности проводить научный обзор, анализировать, предлагать новые научные подходы к формированию и развитию механизмов проектного управления реализацией организационных инноваций в сфере жилищного строительства, использовать приобретенные управленческие компетенции при решении поставленных перед ней стратегических и тактических задач, владения компьютерной техникой и программным обеспечением. Результатом научного поиска и решений соискателя явилось предлагаемое к защите научное исследование, которое может быть классифицировано как определенное достижение в решении одной из важнейших народнохозяйственных проблем.

Уровень научно-исследовательской и научно-методической подготовки Сыровой Т.Н. достаточно высокий.

Представленная работа выполнена на актуальную тему, носит научно-практический характер, разработана методически верно с использованием обширного иллюстративного материала.

Диссертационное исследование Сыровой Т.Н. на тему «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства» соответствует паспорту специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика.

При подготовке диссертации соискатель проявил инициативу, самостоятельность, добросовестность и творческое отношение к научно-исследовательской деятельности, что позволило ему в установленный срок представить работу к защите. Многие аспекты выбранной темы требуют дальнейшего продолжения исследования, но с учетом результата уже проделанной работы, считаю, что соискатель Сырова Татьяна Николаевна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

доктор экономических наук, профессор
декан факультета среднего
профессионального и предпрофессионального
образования, профессор кафедры
менеджмента федерального государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования «Самарский
государственный экономический университет»

Сураева Мария Олеговна

Телефон: (846) 9338763

Эл. адрес: kafmansseu@gmail.com

443090 г. Самара, ул. Советской Армии, 141

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Самарский государственный экономический университет»



Подпись	<u>М.О. Сураевой</u>	заверяю
Департамент управления делами и кадров	<u>Сураева</u>	
« 14 »	<u>09</u>	20 <u>24</u> г.